
 

У К Р А Ї Н А 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району 

Хмельницької області 

восьме скликання 

                     

Р І Ш Е Н Н Я    
02 квітня  2021 року № 38-5/2021 

 

Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до Міністерства 

охорони здоров’я України щодо сприяння у забезпеченні киснем КНП 

«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної 

ради, яка надає медичну допомогу хворим з COVID-19 

 

 Відповідно до статті 26  Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

  

1. Підтримати звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до 

Міністерства охорони здоров’я України щодо сприяння у забезпеченні 

киснем КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської 

селищної ради, що надає медичну допомогу хворим з COVID-19 (додається). 

2. Направити рішення  до Міністерства охорони здоров’я України. 

 

 

 

Селищний голова                                                                                М. Тененев 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                            Додаток  

                                                                                                     до рішення селищної ради  

                                                                                                          02 квітня 2021року 

                                                                                                          №38-5/2021 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Теофіпольської селищної ради до  Міністерства охорони 

здоров’я України щодо сприяння у забезпеченні киснем КНП 

«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної 

ради, що надає медичну допомогу хворим з COVID-19 

 

В Теофіпольській селищній територіальній громаді Хмельницького 

району Хмельницької області щоденно ускладнюється епідемічна ситуація 

щодо захворюваності на коронавірусну хворобу  COVID-19. Третя хвиля 

епідемії характеризується появою більш агресивних модифікованих штамів 

збудника і, як наслідок,  залученням у епідемічний процес більшого числа 

інфікованих з тяжким перебігом захворювання та високою летальністю. 

У нашій громаді є в наявності 80 ліжок для госпіталізації хворих на 

коронавірусну хворобу COVID-19 на базі КНП «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради.  

Станом на 01 квітня 2021 року з підтвердженим діагнозом  COVID-19 у 

лікарні на стаціонарному лікуванні перебуває 78 пацієнтів, завантаженість 

ліжок складає майже 100%, 30 осіб перебуває на кисневій підтримці. 

У лютому адміністрація закладу уклала договір на постачання кисню 

медичного  зрідженого з ТзОВ фірма “Львівкисень” та кисню медичного 

газоподібного з ТОВ “ПроскурівТехГаз ЛХЗ”. Станом на сьогодні, 01 квітня 

2021 року, фірми-постачальники не мають можливості забезпечити лікарню 

киснем в повній кількості, згідно з договором. 

Наразі у КНП «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» склалася 

критична ситуація із забезпеченням киснем: наявних залишків кисню 

вистачить лише на півдоби, а у разі збільшення кількості пацієнтів, ці 

терміни будуть значно  скорочені.  

Адміністрація закладу неодноразово зверталась до фірм-постачальника 

“Львівкисень”  та “ПроскурівТехГаз ЛХЗ” щодо їх зобов’язання забезпечити 

лікарню киснем в повній кількості, згідно з договором, на що отримано 

відмову через дефіцит кисню. 

Ми занепокоєні щодо можливого виникнення ситуації, коли лікарня не 

зможе надавати кисневу підтримку пацієнтам. 

Звертаємось з проханням сприяти забезпеченню киснем КНП 

«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради, що 

надає медичну допомогу хворим з COVID-19.  

Дякуємо за розуміння! 


